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Ata da primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos três (03) dias de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:44 onze horas e quarenta e quatro minutos o senhor Vereador Presidente Adelson Valter Correia cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a primeira Sessão Ordinária. Convidou a excelentíssima vereadora Vanessa para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 112). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia; Indicação nº 01/GV/JJM/2025, “Que o executivo através da Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria de Obras, faça um estudo de viabilidade e promova a sinalização do estacionamento da UBS Urbana, com lugares reservados para idosos e pessoas com deficiência física. Indicação nº 01/GV/JJBS/2025, “Que o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Educação, extenso a Chefia de Gabinete, faça estudo de viabilidade e após os trâmites legais promova a perfuração de um poço artesiano na CMEI Jeremias Antero Dias”. Na sequência o Presidente convidou o vereador Zé Mota para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador agradeceu a presença de todos, deixou um abraço caloroso para todos os funcionários públicos e pediu bênçãos para essa nova legislatura. Agradeceu a oportunidade de falar suas considerações e se colocou à disposição para atender o povo de Theobroma. Que quer fazer um trabalho diferenciado, voltado aos mais necessitados, e que conta com a ajuda dos demais vereadores, pois assim o povo é quem ganha. Ressaltou que também está fazendo um trabalho como motorista da saúde, o qual ele faz com muito carinho e respeito, levando as pessoas que precisam fazer exames ou consultas e enfatizou que quer continuar ajudando as pessoas a saírem de momentos difíceis e que para isso é que foi eleito, que no mandato passado ele aprendeu muito e agora quer ser sempre luz onde passar. Agradeceu a parceria do Deputado Dr. Luiz, e que juntos, vão continuar buscando a melhoria e o desenvolvimento da saúde do município e fiscalizar também o dinheiro público com muita sabedoria. Deu graças a Deus e se colocou à disposição para atender as demandas do povo. Em seguida o Presidente convidou o vereador Dudu do Palmares para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimentou público presente e também a cada nobre colega vereador e a todos os funcionários da casa. Pediu bênçãos a Deus sobre cada um e ressaltou sobre o prevalecimento de um espírito de bem, de união e trabalho dentro da câmara, pois se todos tiverem esse pensamento de trabalhar pela melhoria de todas as áreas, quem ganha é o povo. Logo após, o Presidente convidou o vereador Júnior Barros para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimentou a todos os presentes, e iniciou seu discurso rendendo muitas graças a Deus por todas as bênçãos concedidas e também por sua vitória nas eleições, pois o mesmo só está aqui hoje graças à permissão dEle. Desejou boas-vindas e boa sorte aos novos parlamentares que chegaram para somar com os colegas reeleitos. Declarou sobre o quão difícil é disputar uma eleição para vereador, mas que a apesar de desafiador, é também gratificante. Agradeceu seu grupo político, aliados e eleitores que depositaram nele sua confiança. Informa que inicia seu mandato com muita alegria e notícias boas, pois chegou no município um caminhão ¾, recurso de emenda parlamentar através do Deputado Estadual Ezequiel Neiva, para atender produtores rurais da associação APROLEITE, próximo ao distrito de Vila Palmares. Agradeceu a contribuição do Deputado e ressaltou que o caminhão será de muita utilidade. Anunciou também que, juntamente com o Deputado Ezequiel, estiveram no ano passado na Energisa em Porto Velho por diversas vezes, para concretizar uma ação parlamentar visando a instalação de rede elétrica em uma propriedade situada na linha C-14, que se encontrava, no início de 2021, com acessibilidade de estradas muito precárias e sem energia elétrica. O primeiro problema já havia sido resolvido com a gestão do Prefeito Giliard, mas a rede de energia ainda era fraca. Então através dessa ação, foi finalmente instalado a rede elétrica no local e estará sendo finalizada nos próximos dias. Essa pauta também foi levada aos moradores do assentamento Tiradentes, próximo ao assentamento Antônio Conselheiro, onde aproximadamente 17 famílias também precisavam de energia em suas casas, e isto está sendo realizado, com a construção da rede elétrica e instalação de transformadores para cada produtor rural daquela região. O vereador concluiu sua fala agradecendo a Deus por permitir essas conquistas, agradeceu ao Deputado Ezequiel Neiva por ser um amigo de Theobroma e não medir esforços em ajudar e desejou boa sorte a todos nessa nova gestão. Em seguida o Presidente convidou o vereador Bebeto para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos, e na sequência também a vereadora Juliana. O vereador deixou claro que não é oposição e que está aqui para trabalhar pelo município e que será a favor de tudo aquilo que for de interesse do povo. Que ele está aqui para cumprir seu mandato e trabalhar em prol da população. Já a vereadora Juliana cumprimentou a todos, citou o fato de estar iniciando uma nova jornada e que está aqui para aprender e também para ajudar, trabalhando sempre com responsabilidade. Agradeceu a Deus pela oportunidade e se colocou a disposição. Em seguida o Presidente convidou o vereador Dioni para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimentou a todos, disse que está muito alegre por estar nessa casa e que será parceiro dos cidadãos de Theobroma e de todos aqueles que gostam de trabalhar. Em primeira mão parabenizou seu parceiro, o Deputado Cirone Deiró, que o noticiou com a entrada do valor de R$190.000,00 em ordem de pagamento para a compra de implementos para a Associação do travessão 10, Santo Afonso, e é com muita alegria que ele traz essa notícia. Colocou seu mandato à disposição e disse que vai continuar trabalhando pelo município de Theobroma. Em seguida o Presidente passou a presidência ao vice Dudu para que pudesse fazer o uso da tribuna pelo tempo máximo de (15) minutos. Cumprimentou a todos, agradeceu a oportunidade de ser o presidente da casa, e que todos podem contar com ele, para o que for preciso, que ele estará à disposição dentro das possibilidades e de acordo com os regimentos, para atender a todos. Disse que enquanto vereador também estará atuando e buscando benefícios para o município, para estar melhorando todas as áreas onde houver necessidade. Desejou ao prefeito Giliard e vice-prefeito Edmilson, ao seu secretariado e toda a equipe, um bom ano e um bom mandato. Desejou sucesso a secretaria de educação pelo ano letivo, que está voltando as aulas na próxima semana, e pediu bênçãos a Deus sobre esse mandato e sabedoria para que todos possam conduzir da melhor forma possível. 
[bookmark: _GoBack]Em seguida convida o 1º secretário para fazer a leitura da indicação nº 01/GV/JJM/2025 do gabinete do vereador José Júlio Mota. Após a leitura da indicação a mesma foi colocada em discussão. Não havendo mais discussão, foi colocada em votação e não tendo votos contrários, a indicação foi aprovada. Na sequência convida o 1º secretário para fazer a leitura da indicação n° 01/GV/JJBS/2025, do próprio vereador Júnior Barros. Após a leitura, a indicação foi colocada em discussão. Após discutida, foi aberta votação e não tendo votos contrários, a indicação foi aprovada. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a primeira Sessão Ordinária as 12:24 doze horas e vinte e quatro minutos.                  
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